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38.000 lakás* építését irányozza elő. Ebből 
körülbelül 24— 26 000 családi ház magán­
erőből, jórészt hosszúlejáratú állami köl­
csön támogatásával épül. A z építőipar ala­
posan felkészült erre a nagy feladatra és 
elsősorban az építőipari szövetkezetek siet­
nek majd a magánépíttetók támogatására.

Nemrégiben alakult meg a Budapesti 
Építőipari KISZÖV lakásépítési csoportja, 
amely azt a célt tűzte maga elé, hogy kizá­
rólag a  lakosság építkezési törekvéseit moz­
dítsa élő. Családi házakat, társasházaikat, 
öröklakásokat építésiek és tetőterek beépí­
tésével is szaporítják az új lakások szá­
mát.

Az Építőipari KISZÖV lakásépítési cso­
portja azzal is megkönnyíti a magánépít- 
tetők vágyainak megvalósulását, hogy kész 
családi házterveket bocsát rendelkezésükre 
és magára vállalja az építkezések előkészí­
tésével járó adminisztratív teendőket is.

Már a megalakulás első hónapijában tö­
megesen keresték fel a lakásépítési cso­
portot az építtetők. Sok megbízást adtak 
családi házak építésére, megrendeltek 6 tár­
sasházat és annyi tetőtér beépítést kezde­
nek el, hogy egyelőre újabbakat nem is 
vállalnak. A z Építőipari KISZÖV-nél egy- 
szoba-kanyha összkomfortos családi ház kö­
rülbelül 110 000, kétszobás összkomfortos 
családi ház 140— 150 000 forintba kerül. Ez 
a költség azonban lényegesen csökkenthető, 
amennyiben az építtető bedolgozást vállal. 
Az egyik építtető például, aki 114 000 forin­
tos családi házat rendelt meg, magára vál­
lalta az alapgödör kiásását, az alapozási és 
feltöltési munkákat, úgy hogy ezek érté­
kének leszámításával csak 86 000 forintot 
kell majd fizetnie a házért.

Az építőipari szövetkezetek 3— 4— 5 hó­
napon belül vállalják a  családi házak, 
illetve a társasházak felépítését. Ahol le­
het, előregyártott építőelemeket alkalmaz­
nak, «Helyeket az egyik házépítő ktsz maga 
készít A  nagy igénybevételre való tekin­
tettel a szükséghez képest továbbfejlesztik 
az építőipari szövetkezeteket amelyeknek 
anyagellátását minden tekintetben a leg­
teljesebben biztosítják.

Csepelen, Szigetszerrtmiklós határában 
előregyártott elemeikből 100 családi házat 
fognak építeni a  kisipari szövetkezetek. 
Itt egy kétszobás összkomfortos családi ház 
80— 110.000 forintba fog kerülni. A  közel­
jövőben pályázatot írnak ki újabb családi 
ház típusok terveire és vikendházak ter­
veire is.

Képeinken bemutatunk néhány korszerű 
családi lakóház tervet, amelyek alapján a 
Budapesti Építőipari KISZÖV-ök építkező­
nek.
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